aewax rvee wes-r-e BUGRIGN

AEW-AX TYPE M. -B.-T.-E.

Groupe d’eau glacée monobloc| Aircooled liquid chillers with

a condensensation par air hélicoide axial fans in range of cooling
Puissance de 18 a 385 kW capacities from 18 to 385 kW
version froid et pompe a chaleur cool and heat pump version
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AEW-AX TYPE M. -B. -T.-E.

AEW-AXTYPEM. -B. - T. - E.

Caractéristiques Générales

- Structure et panneaux en tole d' acier galvanisé avec peinture époxy
- Compresseur Scroll installé hors du flux d' air dans un compartiment
- Ventilateur hélicoide a faible niveau sonore, controle de vitesse pour
basse température extérieure juqu' au model B 403
- Echangeurs a plaques brasées en véritable inox AISI 316

- Circuit frigorifique conforme aux normes PED

- Le Module Hydraulique (MH) incorporé au groupe inclus "Y"
filtre tamis en inox, soupape, vase expension, pompe et manométre,

vanne de régulation, pressostat d'eau ou controleur de débit en fonc
tion du model ,sonde de température a I' entrée et a la sortie du groupe

- Kit hydraulique (MS) incorporé au groupe avec ballon de stockage
et méme fourniture que le MH. Indispensable en application indus
trielle pour obtenir une bonne precision de la températue d'eau

- Régulation par microprocesseur avec possibilté contrdle a distance
- Réfrigérant R 407 C ou au R 134 a pour haute température

(OC) unités de base en froid seul et (HC) en pompe a chaleur
(VDS), unités pour bas niveau sonore ( LSR) et (LSR) pour
utilisation spéciale.

Options

oL T, température d'eau trés basse
® RP, récupération partielle

 RT, récupération totale

Autres options
¢ DS, deux points de consigne
* RG, avec free cooling
¢ HE, haute efficacité

Accessoires compatibles seulement avec AirEcoWater AEW AX

- Possibilité du contrdle de la température d' eau en fonction
de I' application

- Régulation en fonction de la température extérieure
- Détendeur électronique
- Gestion des points de régulation

- Kit hydraulique avec pompe a pression différente et option avec
pompe en secours

- Wireless Service Pack pour contréle a distance par SMS sur GSM
Marche /arret , signalisation des défauts

- Historique des alarmes

- Diminution de puissance en urgence pour les multi compresseurs

en cas de température de condensation trop haute pour éviter
I alarme haute pression

Main features

o Galvanized steel epoxy powder painted base frame and panels

o Scroll compressor; installed in a technical room separately from the air flow

e Low noise axial ian with ian speed control for low ambient temperature
gperating (Lp to moael B.403)

® A/SI 376 stainless steel brazed plate heat exchergers

o Refrigerant circuit complying with the PED directive

e Hyaronic Module (MF) configuration, integrated in the irame It includes: “V”
stainless steel mesh filfer; sarely valve, expansion vessel, water pump with
DIESSure gauge, reguiation valve, differential pressure switch / flow switch
(accoraing fo the moaels), inler water temperature probe, outler warer
lemperature probe

e fyaronic Kit with storage tank (MS) configuration, integrated in the
1rame, besides the MH components it incluaes an msulated storage fank,
necessary in the inaustrial aoplication to imsure higher precision on the water
leaving temperature

o Microprocessor control suitable for remote contro/

e Ozone frienaly R407C eco-refrigerant, non fammable and non-toxic
Besides fo the basic chiller (0C) and heat pump (HC) standard version
V0S), the units are available in the low noise level (LSR) and increase
gperation limits (LFM) versions.

Moreover different combinations are available such as:

o [T, brine kit for low water temperature application

o AP umit with aesuperheater

o AT umit with total heat recovery
And other configurations:

o S, dual set point

® ARG, Iree - cooling umits

o HE, high efficiency unit
Some ACCESSORIES available for AirEcoWaler are:

o [pistinctive control of water temperature depending on the specific
application

e Set point compensation with external air temperature
o Flectronic exparnsion valve
o Dual set point contro/

e Hyadronic set with pumps having difierent pressure and gption to control a
stanaby pump

® Wireless Service Pack that enables SMS from GSM teleplhone for a remote
swiitch onvorf of the unit and monitoring any eventual alarnm on the nstallation
o Alarms fhistory

e Emergerncy Reduction Load (avaiiable for mulicompressor umits); in case or

high condensing temperature the unit is gperating at partial load, to avoid high
Oressure alarnm
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Type M. Caractéristiques Techniques (1 compresseur Scroll). Type B ( 2 compresseurs Scrol

M. type main technical data (with 1 scroll compressor) - B. type (with 2 scroll compressors)

Refrigerant - Refrgerant R407C

Alimentation Electrique. Electrical suygoly 400/3+N/50

Puissance Frigorifique- 000//77_476’3/736’/0/1 kW 18,7 26,2 32,1 39,4 51,9 64,2
Puissance Absorbéel/i - c‘o/ﬂ,aressowpawenh,az/ﬂ kw 6,6 8,9 11,2 13,5 17,8 22,0
Puissance Chaud Performaces in heating mode (AEW-AX 0C e AEW-AX HC)

Puissance chaud- /feaf/ﬂycapac/}j/z kW 21,1 29,6 36,5 44,7 58,2 71,6
Puissance Absorbée- c‘o/npfessof/s‘power/'/wz/fz kw 6,7 9,0 11,3 13,7 17,7 221
Nr / Nr CircuFrigorifique - A/ Nr of réfrigerant circurits ={= 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1
Nb Etage puissance (étage min.) - Capacity steps (Min. capacity) -1% 1/100 1/100 1/100 1/100 1/100 1/100
Nr Vent / Diametre - Ar/Fan diameter -/ mm 1/630 1/630 2/630 2/630 3/630 3/630
Débit d' air - Air flow m3/s 2,177 2,177 3,607 3,607 6,252 6,252

m3/h (7840) (7840) (12990) (12990) (22510) (22510)

L - Longeur - Lengih mm 1500 1500 2100 2100 2100 2100

W - Largeur- Dgpith mm 500 500 1000 1000 1000 1000

H - Hauteur- Aeight mm 1350 1350 1150 1150 2180 2180

L - Longeur - Lenght mm 1800 1800 2100 2100 2100 2100

W - Largeur - Depth mm 500 500 1000 1000 1000 1000

H- Hauteur - Aeight mm 1350 1350 1150 1150 1150 2180
Model - Models -M B. 183 MMMEM 403 MM
Refrigerant - Aefrigerant R407C

Alimentation Electrique - £ectrical supply 400/3+N/50 400/3/50

Puissance Frigorifique - (,’ﬂol/hycapac/b/1 kW 373 449 525 583 642 787 91,3 1039 1162 1284
Puissance Absorbée /i - 6’0/77,0/6‘.5‘.90%5‘,0014/6'//’/],01/1‘1 kW 131 155 179 202 225 270 31,3 356 399 441

Puissance Chaud - Performaces in heating mode (AEW-AX HC)

Puissance Chaud - /feaﬁhgcapac/zj/z KW 442 50,7 59,2 66,1 730 894 1029 1164 1298 1432
Puissance Absorbée /i - 6'0/77/7/6‘530//9,00!4/6’//)7,0{/1‘2 kW 133 157 180 203 226 274 314 354 398 442

Nr / Nr CircuFrigorifique - Ar/Nr of refrigerant circuits -/-2/1 2/1 2/1 2/1  2/1 2/1 2/1 2/1  2/1  2/1
Nb Etage de Puissance - Capaciiy steps (Min. capacity) -/% 2-50 2-43 2-50 2-43 2-50 2-50 2-43 2-50 2-43 2-50

Nr Vent / Diametre- Ar/ Fan diameter -/mm 2/630 3/630 3/630 3/630 3/630 3/630 3/630 3/630 2/800 2/800
Débit d' air - Air flow mds 3607 6252 6252 6252 6252 6252 7,02 7,02 11,616 11,616
m3/h (12990) (22510) (22510) (22510) (22510) (22510) (25272) (25272) (41820) (41820)

L - longeur - Length mm 2100 2100 2100 2100 2100 2100 3180 3180 3180 3180
W - Larrgeur - Jeoth mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1100 1100 1100 1100
H - Hauteur - Aeight mm 1150 2180 2180 2180 2180 2180 2230 2230 2230 2230

(1) Température extérieure +35°C & Température eau glacée 7/12 Mod. M071 / M.101

(2)Température extérieure  +8°C/75% u.r. eTempérature sortie d'eau 40 /45 °

(1) Ambient air +35 °C, evaporator water temperature in/out 12/ 7°C
(2) Ambient air + 8°C/ 76% R.H, conaenser water temperature in/out 40/ 45°C
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TYPE . T. Caractéristiques Techniques ( 4 compresseurs Scroll)
TYPE . E Caractéristiques Techniques ( 6 compresseurs Scroll)

SURVEILLAIR

T. type main technical data (with 4 scroll compressors)
E. type (with 6 scroll compressors)

Model - Models - T.403 | T.462 | T.522 | T.603 | T.703 1.904 |T.1004

Refrigerant - Aefrigerant R407C
Alimentation Electrique - Fectrical supoly 400/3+N/50 400/3/50

Puissance Frigoriﬁque-6270//77gcapac/}j/1 kw 1050 116,7 1284 1575 1826 207,8 2323 256,9
PuissanceAbsorbée-6‘0m,0ressor/9power/npuf1 kw 358 40,3 449 539 626 712 797 882

Puissance Chaud - Performaces in heating mode (AREW-AX HC)

Puissance Chaud - Aeating L‘a,aac/'zj/z kw 118,4 1322 1460 1788 2058 232,8 259,6 286,4
Puissance Absorbée - Compressor/s‘power/hpt/fz kW 36,0 406 452 548 62,8 708 79,6 88,4
Nr / Nr Circuit Frigorifique - A7/ Mr of refrigerant circuits -/- 412 412 4/2 4/2 4/2 4/2 4/2 4/2
Nb Etage puissance (Cap. min.) - Capacity steps (Min. cap,) -/% 4/25 4/22 4/25 4/25 4/22 4/25 4/22 4/25
N r Vent / Diametre - Ar/Fan diameter -/mm 3/630 2/800 2/800 3/800 3/800 3/800 4/800 4/800
Débit d' air - Air flow mds 7,02 11,616 11,616 16,678 16,678 16,678 23232 23,232

m3/h  (25272) (41820) (41820) (60040) (60040) (60040) (83640) (83640)

L - Longeur - Length mm 3180 3180 3180 4340 4340 4340 3600 3600
W - Largeur - Dgpoth mm 1100 1100 1100 1100 1100 1100 2150 2150
H - Hauteur - Hejght mm 2230 2230 2230 2230 2230 2230 2230 2230

- -
Refrigerant - Aefrigerant R407C
Alimentation Electrique - Fectrical supply 400/3/50

P uissance Froid-6’0:7//77_(]ca;aac/lﬁ/1 kw 2739 311,7 3485 3853
P uissance Absorbée / | - Uﬂmpfessar/spﬂwef/ﬂpuﬂ kw 939 1069 1196 1322

Puissance en Chaud - Performaces in heating mode (AREW-AX HC)

Puissance Chaud-/v’ea//bgcapac/ljfz kw  308,7 3492 389,4 4294
Puissance Absorbée - E'a/ﬂpfessarzs‘pawer/ﬁpylz kW 942 106,2 1194 1326

N r / Nr circuit Frigorifique - Ar/Nr of refirigerant circuits -/- 6/2 6/2 6/2 6/2
N b Etage de Puissance (Cap. min.) - Capacity steps (Min. cap.) -/% 4/25 4-17 4/15 4/17

N r Vent / Diametre - Ar/Fan diameter -/mm 6/800 6/800 6/800 6/800
Débit d" air - Air flow md/s 34,14 3414 3414 34,14
m3/h 122900) (122900 (122900 (122900)

L - Longeur - Length mm 5200 5200 5200 5200
W - Largeur - Jeoth mm 2150 2150 2150 2150
H - Hauteur- Aepnt mm 2230 2230 2230 2230

(1) Température extérieure +35°C T empérature eau glacée 12/7°C
(2) Température extérieure +8°C/75% u.r.e Température sortie d'eau 40/ 45°C

(1) Ambient air +35°C, evaporator water temperature in/out 12/ 7°C
(2) Ambient air + 8°C / 76% R.H,, condenser water temperature in/out 40/ 45°C
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